S 4 ‘
walaia 5% sl azzl o aliwl @]
wslall @il dsio al:'().&? V)Vl azzl o 2]

ol azzl o aiwl wlLb]
psleS Ugild
:JoY1 Jlgull
ol a5Mr; alioly iplsS 0gils pai SS3I tamui I 6, Sall

Lol cawliss glyall (8 opishais uiinis o atiolill o)l Of Gls polsS 0il8 e
Login adl @10 g0 buuSeg izl o Juol> o

0,0,

4?‘!‘6‘0?‘2

Wl Jlganll
a5l g8 aimain ablaiall plucz¥l g i il I 51,ka)l ol

ool 2ol wlaw o wlig SV Jlaul ais i 3] go punz Lo 1ol ozl
twayy rdiid] wzgo wlig uSIW 28la)l pwnll muasd LY ol alaw Wl
i Wl @l iSIN cuniSoll o]

olowidl Jsl &g (Usltio 45T go Osmite ez dumodo tJuosill il
s ediil aimil]l Clw Oemitell puuzll OB 1318 . orommzll o axil oSl
ozl OLS 13 ol Oloundl mols ‘Jsleioll ozl (Il aio @ Uig s
rwols {slia)l sl o wlio iSIV oy ad] il aimid] czgo ggminoll

oz g0 Olowuzl|

09> 0o Dlaio puwz go (Ll ol Jioge) Vsmine puwr i il gl
S e Dolsiall Josall awnll (b (e linidl gs olas aiusl
33 Gl 65,6 Wl 1)l JSad pusdl o 83330 dg7 ol adbudl o bl

s ig0ll o Ll ldge ol 3n 55y caiouiad] cazgo

red Wl Jlgudl

o oul | iy eSS aSuiwll b lome o Gys)l wlolad Ll caw sl
»2lgio 1/4



. ¥ .
tnalaia X % ouoll axslpo aliwl bl

Ln.@.uu.o)l; Ul 6).|o.w..oJ| &o < Lo Lasl| ).BLU

qiy a9 )9l ol Ollasiwl waxd a8 ¢)l 9 b damnall e adludl azuidl s
a9 o)l daw g W o8 g )l b wlxid v gje sole] aic
oo sl elinidl go L3lais auzse anlygS aizin 6 plamall o il
Sl 8 plool

)l Jlgadl

loglass (2 HC) logio JS laio plizgo olil a8 olid 1ol usiol] Josiwl
o ouidd] s3>] lg s il asl,eSl seall Hlaie camsl (0.5 M) asbwo
.&p:l”

)

p)

Foox100x X X2X107 1y 10t N
— w0 » = 1. X
(0.5)2

oo ] Jlgudl|

oty o &l gl 3Laill 98w AVl awl o) aulas s capel bl JIo

bl Jiol Yl Joazll 8 wlill calnig login alolall aslually opislas

adMall Jiol i oY) Lo e 9ally (X) Jomo cale @Slunall Yiao wonilidl puw Il
1

sl odd gaxi Jb .adda)l 03n Jio dxiny o gl o3 o 77 ) lriollg 85all g

oitlz] del Sasa poloS 0silal

= leio 2/4



PR L7 :
thalaia £ % oull szlo alial ol

J‘ o

: F(10 *N)

F(N) 225
15

7.5

L ¢ () 05 1.0 15 20 r@m)
solly Adlsall aupe Casla (s Al 59allg ddluall (ps AEDLR)
i)l sobuy adMal 030 Jro ol guidiwl
F

—_— 2 _
l—Fr = slope

2

-..g

cunns gl adisAll paall pe clwlall pan 9,2 oS ieslsS 09ile) Wil o
il 8 slas]

ool gl

1) alwo laghadi slogll (8 puililaing pagluiio iz 2929 2ic 1a8UI ySaill
il ains g caniog 13] s bl Lpsd &5 sl aibaiall (59 alais 2251 .(m

o g9 8,050)l dlazall al 68Ul 8all ©oSi

Wl aid] (8 owisisell pwsdll Ol iz 13g8 Do abaxall 89all solus o
Q= Q, = Q:ol lals Jalwl pluwSlaiog Dlrio oliysbusio (q)

> lgio 3/4



iq &% :

F, = F,
Qq _ I Qq

72 (1—-17)2
r2=01-7r)2=1-2r+r?

r=§=0.5m

wzlgis 4/4



